

民革江苏省委定点扶贫工作简讯

第 11 期（总第 11 期）

民革江苏省委定点扶贫工作领导小组办公室

2019 年 9 月 26 日

目 录

公益、教育扶贫

江苏民革开展向猪场乡捐赠“温暖工程”、贫困学童购买意外伤害保险活动.....	1
民革南京市委企业家联谊会在硃口村捐建的“中山博爱幼儿园”正式开园.....	2
民革溧水区综合支部赴硃口村开展捐款捐资活动.....	3
民革无锡市委赴乐咪营村开展捐款捐资、慰问贫困户活动.....	3
民革无锡市委赴乐咪营村转赠老党员教育爱心捐款.....	3
民革淮安市委捐赠大多拱村幼儿园幼儿午睡床投入使用.....	4
民革扬州市委赴增力村慰问贫困户.....	4
民革扬州市委赴增力村开展捐资助学活动.....	4

民革江都区支部赴增力村捐赠文体设备……………5

民革江苏省直工委开展教育爱心帮扶活动……………5

医疗扶贫

民革无锡市委赴乐咪营村开展送医送药活动……………5

民革扬州市委赴纳雍县人民医院开展交流指导活动……………6

民革扬州市委赴增力村开展送医疗帮扶活动……………6

公益、教育扶贫

江苏民革开展向猪场乡捐赠“温暖工程”、 贫困学童购买意外伤害保险活动

民革江苏省委在得知猪场乡急需帮助建档立卡贫困户解决购买日常生活必需品，就读的中小学、幼儿园子女购买意外伤害保险的困难之后，立即在全省民革中发起开展捐赠“温暖工程”、贫困学童购买意外伤害保险活动的倡议，得到了民革各市委、省直工委的积极响应。两个帮扶项目共需资金 526150 元，目前已经捐赠猪场乡 483550 元。

项目资金落实进展表（截止到 9 月 26 日）

地 区	温暖工程		意外伤害保险		合计 (元)	进展情况
	户数	费用 (元)	人数	费用 (元)		
南 京	64	38400	136	6800	45200	已赴猪场乡开展两个项目现场捐赠活动
无 锡	128	76800	207	10350	87150	已赴猪场乡开展两个项目现场捐赠活动
常 州	31	18600	164	8200	26800	两个项目资金已汇到猪场乡指定帐户
苏 州	51	30600	131	6550	37150	两个项目资金已汇到猪场乡指定帐户
连云港	49	29400	222	11100	40500	两个项目资金已汇到猪场乡指定帐户

淮 安	55	33000	262	13100	46100	两个项目资金已汇到猪场乡指定帐户
扬 州	71	42600	165	8250	50850	“意外伤害保险”已汇到猪场乡指定帐户
镇 江	62	37200	110	5500	42700	两个项目资金已汇到猪场乡指定帐户
泰 州	48	28800	185	9250	38050	两个项目资金已汇到猪场乡指定帐户
宿 迁	63	37800	155	7750	45550	两个项目资金已汇到猪场乡指定帐户
省 直	88	52800	266	13300	66100	两个项目资金已汇到猪场乡指定帐户

民革南京市委企业家联谊会在硃口村捐建的“中山博爱幼儿园”正式开园

9月3日，由民革南京市企业家联谊会捐资41万元在硃口村建造的“中山博爱幼儿园”正式开园，招收来自硃口村及周边村子共34名适龄儿童进入幼儿园上学。同时，捐赠给幼儿园的计算机、多媒体电视及远程视频等现代化教学设备均安装到位，为孩子们提供了一个高质量的学前教育环境。

民革溧水区综合支部赴硃口村 开展捐款捐资活动

9月8日，在民革南京市委的协调下，民革溧水区综合支部赴硃口村开展捐款捐资活动，捐赠45200元现金用于村“温暖工程”、贫困学童购买意外伤害保险，还为村里的孩子们送去了价值5000元的书包、玩具、图书等物资。

民革无锡市委赴乐咪营村 开展捐款捐资、慰问贫困户活动

9月4日，民革无锡市委赴乐咪营村开展向村“温暖工程”、贫困学童购买意外伤害保险、购置村小学物品和慰问6户贫困户等活动，捐赠款项共计132150元。

民革无锡市委赴乐咪营村 转赠老党员教育爱心捐款

9月4日，民革无锡市委赴乐咪营村将民革无锡市滨湖区基层委员会六支部老党员袁克明捐赠的600元转捐给了1

名身患残疾、家庭特别困难、只能送教上门的学生。

民革淮安市委捐赠大多拱村幼儿园 幼儿午睡床投入使用

9月1日，民革淮安市委捐赠给大多拱村幼儿园的100张幼儿午睡床投入使用，解决了该园幼儿午睡难题。近日，民革淮安市委接到该园园长的感谢电话。

民革扬州市委赴增力村慰问贫困户

9月1日，扬州市政协副主席、民革扬州市委王静成带队赴增力村，走访看望了5户特困家庭，并向每户送去慰问金1000元。

民革扬州市委赴增力村开展捐资助学活动

9月1日，扬州市政协副主席、民革扬州市委主委王静成带队赴增力村开展捐资助学活动，捐赠帮扶爱心款50000元，用于资助村里困难家庭子女上学。

民革江都区支部赴增力村捐赠文体设备

9月1日，在民革扬州市委的协调下，民革江都区支部副主委顾吟秋赴增力村捐赠价值万元的体育器材一套，用于建设村文体广场，还现场挥毫寄语“同心同行，致力扶贫”、“同心同行，致力脱贫”捐赠给增力村委会。

民革江苏省直工委开展教育爱心帮扶活动

经民革江苏省委、省直工委协调，8月，金肯职业技术学院定向招收2名猪场乡学生，实行零学费，并提供勤工俭学岗位，帮助他们更好地完成学业。开学前，民革江苏省委直属机关一支部组织党员赴该学院看望了就读学生，并送去慰问金，帮助解决住宿费用和部分生活费用。

医疗扶贫

民革无锡市委赴乐咪营村 开展送医送药活动

9月4日，民革无锡市委赴乐咪营村3户生病的困难户

家中开展送医送药活动，为病人提供检查、咨询，并对后续的诊疗提出指导意见；针对个别疑难杂症，还通过微信视频现场连线无锡专家后给出诊疗意见。

民革扬州市委赴纳雍县人民医院 开展交流指导活动

8月31日—9月2日，扬州市政协副主席、民革扬州市委主委王静成带队赴纳雍县人民医院开展交流指导活动。王静成在纳雍县人民医院作了题为“三级医院的功能定位”和“新时代加强医院依法执业策略思考”的医院管理专题讲座。随行的苏北人民医院专家在纳雍县人民医院现场指导救治儿科危重病人，并在消化科操作了两次胃镜、三次肠镜检查，其中发现一个直肠癌病例。

民革扬州市委赴增力村 开展送医疗帮扶活动

9月1日，扬州市政协副主席、民革扬州市委主委王静成组织苏北人民医院专家、纳雍县人民医院骨干力量赴增力

村开展义诊活动。在村委会广场，他们为村民提供了普通外科、胃肠外科、骨科、儿科、妇产科、消化内科等义诊项目，服务村民 100 多人次，现场检查心电图 5 人次，发放消化系统、心血管系统、儿童常见病防治及等健康教育宣传资料 100 余册。

民革扬州市委还联合苏北人民医院、扬子江药业集团向增力村卫生室捐赠价值 40000 元的全自动心电图机一套和价值 50000 元的药品一批，帮助村卫生室提档升级。民革仪征市总支主委严华还向增力村捐赠价值万元的医疗器械一批。

发送：民革江苏省委定点扶贫工作领导小组成员；民革各设区市委、省直工委、省委机关各处室，民革江苏省企业家联谊会、民革江苏省中山书画院；民革中央社会服务部，中共江苏省委统战部党派处；中共纳雍县委员会办公室，纳雍县人民政府办公室，中共猪场乡委员会。

民革江苏省委员会联络处

2019 年 9 月 26 日印发
